

Oleśnica 08.12.2021r.

PZS.O/IV/01078/2021

Odpowiedzi na pytania do konkursu ofert na udzielenie świadczeń zdrowotnych w zakresie badań cytologicznych ogłoszonego dnia 29.11.2021r.znak sprawy: K.O./59/2021

Pytanie 1

Dotyczy załącznika nr 2 – wykaz osób udzielających świadczeń zdrowotnych

Prosimy Udzielającego zamówienia o odstąpienie od wymogu podania nr PESEL w wykazie osób udzielających świadczeń zdrowotnych. Aby potwierdzić kwalifikacje personelu istotny jest Numer Prawa wykonywania Zawodu.

Odpowiedź:

Udzielający zamówienia odstępuje od wymogu podania nr PESEL

Pytanie 2

Dotyczy projektu umowy §2 ust.5

Zwracamy się z prośbą do Udzielającego zamówienia o doprecyzowanie jakie materiały medyczne niezbędne do wykonania badań mają być wliczone w cenę badania.

Odpowiedź:

W cenę badania należy wliczyć: koszt transportu odbioru materiałów do badań, dostarczenie wyników badań, dostarczenie druków skierowań, kody do oznakowania materiałów do badań, utylizację preparatów.

DYREKTOR
Powiatowego Zespołu Szpitali
w Oleśnicy

Przemysław Jędrzejewski